

# **Veritas**

# Exam VCS-316

# **Administration of Veritas Backup Exec 2012**

Version: 6.0

[ Total Questions: 238 ]

# **Question No: 1**

Why is it important to use only one VSS provider when protecting VMware virtual machines hosting applications?

- A. Multiple VSS providers can cause backup server stability issues.
- **B.** Multiple VSS providers can result in backup data corruption.
- **C.** Multiple VSS providers can cause guiesce and other snapshot errors.
- **D.** Multiple VSS providers can result in backup duplication.

**Answer: C** 

# **Question No: 2**

How can an administrator reduce the impact on the production network on restore jobs?

- A. enablesSymantec Backup Exec network throttling
- B. use a separate backup network
- C. use deduplicated backup
- D. use Simplified Disaster Recovery

**Answer: B** 

#### **Question No: 3**

What is supported by Symantec Backup Exec 2012?

- A. Windows NT 4.0
- **B.** Lotus Domino
- C. Tivoli Storage Manager
- D. Microsoft Data Protection Manager

**Answer: C** 

#### **Question No: 4**

Which command will start the Agent for Linux?

- A. /etc/init.d/VRTSralus start
- B. service start VRTSralus
- C. SystemStarter start VRTSralus
- D. /sbin/init.d/VRTSralus

**Answer: A** 

#### **Question No:5**

What is an invalid option under Ranges when attempting to run a Backup Resource Success Rate report?

- A. the number of days before the report runs
- **B.** the number of hours within the time the report runs
- C. the maximum number of events to include in the report
- **D.** the minimum number of events to include in the report

**Answer: D** 

#### **Question No: 6**

Which example illustrates an unsupported deduplication scenario?

- A. client-side deduplication of a WAN attached server
- B. server-side deduplication of an Exchange server
- C. client-side deduplication of VMware ESX host server
- **D.** server-side deduplication of Hyper V server

**Answer: C** 

#### **Question No:7**

Media can be deleted from which media set?

- A. Cleaning Media
- B. Scratch Media
- C. Retired Media



# D. Foreign Media

**Answer: C** 

# **Question No:8**

What is the default backup configuration in Symantec Backup Exec 2012?

- A. monthly full, daily incremental
- B. monthly full, daily differential
- C. weekly full, daily incremental
- D. weekly full, daily differential

**Answer: C** 

#### **Question No:9**

What is supported when restoring a Microsoft Domain Controller using SDR Recover This Computer Wizard?

- **A.** Simplified Disaster Recovery Disk (SDR) allows automatic recovery of a domain controller to dissimilar hardware.
- **B.** It supports authoritative and non-authoritative restores of the Active Directory.
- **C.** Windows operating system, Service Pack, patches, and hot fixes must be installed before recovery.
- **D.** It supports restore of Active Directory, Event logs, Registry, RAID configuration, and Internet Information Service (IIS).

**Answer: B** 

#### **Question No: 10**

What is the default name of the backup file that is created when database maintenance runs in Symantec Backup Exec 2012?

- A. DBBACKUP.DMP
- B. DBBACKUP.BAK



- C. BEDB.DMP
- D. BEDB.BAK

**Answer: D** 

#### **Question No: 11**

A recovery of a Microsoft Exchange 2007 mailbox database to a Recovery Storage Group (RSG) fails. What are two possible causes of the failure? (Select two.)

- **A.** The mailbox database in RSG is mounted.
- **B.** The antivirus scanner is interrupting the restore operation.
- C. The Symantec Backup Exec Service account belongs to domain admins group.
- **D.** The appropriate Exchange database needs to be added to the RSG.
- **E.** The VSS writer for the recovery storage group is missing.

Answer: A,D

#### **Question No: 12**

An administrator is performing a backup of a file server with multiple, small files. Backups are taking too long to complete. Which tuning process is invalid to increase the backup performance?

- A. disable virus scans
- B. use off-host backup
- C. change backup job to use archive bit
- D. turn off or reduce logging

**Answer: C** 

#### **Question No: 13**

Which two will cause Data Discovery to fail to detect remote servers in the same domain as the Symantec Backup Exec server? (Select two.)

A. The administrator failed to add the default logon account to the local administrators

group on the remote servers.

- B. The servers have Windows Management Instrumentation (WMI) disabled.
- C. The firewall on the remote servers is configured to block WMI traffic.
- **D.** The firewall on the remote servers is configured to block port 10000.
- **E.** The remote servers have an old version of the Symantec Backup Exec Remote Agent installed.

Answer: B,C

#### **Question No: 14**

Which two are required to correctly configure a Symantec Backup Exec 2012 Central Administration Server (CAS) environment? (Select two.)

- A. Only Fully Qualified Domain Names can be used for all servers.
- **B.** Only the NetBIOS name can be used for all servers.
- **C.** Servers must all be on the same subnet.
- **D.** Servers must be part of a domain.
- E. Servers must all be in the same time zone.

Answer: B,D

#### **Question No: 15**

In which scenario should an administrator add MTA host information to the Internal Mail Host page?

- **A.** one or more MTAs are, with respect to inbound mail flow, upstream from the Symantec Mail Security 8300 Scanners
- **B.** the Symantec Mail Security 8300 Scanners, with respect to inbound mail flow, are deployed at the Internet gateway
- **C.** the Symantec Mail Security 8300 is configured as a combined Scanner/Control Center during the initial bootstrap phase
- **D.** Directory Harvest Attack prevention is enabled and the configured LDAP source is situated in the internal network

Answer: A

# **Question No: 16**

Which backup type allows recovery of individual files and folders from virtual machine backups without restoring the entire virtual machine?

- A. host level backups
- B. GRT enabled backups
- C. offhost backups
- **D.** snapshot backups

**Answer: B** 

#### **Question No: 17**

Which two options are supported by the Checkpoint Restart feature of Symantec Backup Exec 2012? (Select two.)

- A. FAT32 volumes
- **B.** NTFS volumes
- C. Linux computers
- **D.** Cluster Shared Volumes (CSV)
- E. VSS

Answer: B,E

#### **Question No: 18**

Which three are functions of the Control Center? (Select three.)

- A. consolidates logging information
- B. houses email Spam Quarantine messages
- C. generates encrypted structured data indexes
- D. executes email policies

Answer: A,B,C

**Question No: 19** 

What is a consequence of truncating a catalog?

- A. inability to restore individual files and directories
- **B.** All information contained in the catalog is deleted.
- C. inability to perform a full data restoration
- **D.** Last access date is reset when catalogs are truncated.

**Answer: A** 

#### **Question No: 20**

Why should a user move the Symantec Backup Exec Database (BEDB) from the default instance to a full Microsoft SQL Server instance?

- **A.** Job processing has been taking additional time to reach completion states.
- **B.** The Symantec BEDB has been growing in size beyond required grooming settings.
- **C.** The Symantec Backup Exec user interface has been taking additional time to open.
- **D.** Backup jobs have been failing at an increasingly higher rate.

**Answer: A** 

# **Question No: 21**

Scanners configured for IM filtering act as a security proxy for which type of traffic?

- A. public network IM traffic
- B. enterprise IM traffic
- C. encrypted IM traffic
- D. internal IM traffic

**Answer: A** 

#### Question No: 22

A backup job failed with an access denied error message. Which option in the backup job property can be used to set the correct permissions?

- **A.** verify credentials
- B. user account credentials
- C. validate credentials
- D. test/edit credentials

**Answer: D** 

#### **Question No: 23**

Which two components must be installed on a new target server before Exchange data can be redirected to that server? (Select two.)

- A. MAPI Collaborative Data Objects
- B. Agent for Windows
- C. Agent for Applications and Databases
- D. Microsoft Exchange
- E. Exchange Management tools

Answer: B,D

# **Question No: 24**

The Symantec Backup Exec 2012 V-Ray Edition includes agents to protect which application?

- A. IBM DB2
- B. SAP R3
- C. Oracle 11g R2
- **D.** Sybase

**Answer: C** 

# **Question No: 25**

A customer needs duplicates of a backup on disk and tape and prefers to store the tape off-site. Which method should the customer use to minimize backup time?

- **A.** back up using Physical to Virtual (P2V)
- B. back up to disk and tape using deduplication
- C. back up to disk and add stage to duplicate to tape
- **D.** back up using multi-streaming to go to tape and disk simultaneously

**Answer: C** 

#### **Question No: 26**

When are backup files on disk storage devices removed by Symantec Backup Exec 2012?

- A. when the overwrite period falls to 0
- B. when the backup set has expired
- C. when the low disk space threshold is reached
- D. eight hours after a low storage event

**Answer: B** 

# **Question No: 27**

Client-side deduplication is unsupported on which operating system?

- A. Novell OES 2
- **B.** Red Hat 5.5
- **C.** SUSE 11
- **D.** Windows 2003 R2

**Answer: A** 

#### **Question No: 28**

Which Symantec Mail Security 8300 appliance is configured for RAID 10?

- A. 8320
- **B.** 8340
- C. 8360
- **D.** 8380